Elisa Ferreira

Elisa Ferreira é Comissária Europeia para a Coesão e Reformas (desde 1 de dezembro de 2019).
Antes de assumir este cargo, exerceu funções no Banco de Portugal enquanto Vice-Governadora (setembro2017-dezembro 2019) e Administradora (junho 2016-setembro 2017). Durante todo o mandato no Banco de Portugal foi a representante de Portugal no Conselho de Supervisão do Mecanismo Único de Supervisão do Banco Central Europeu.
[bookmark: _GoBack]De 2004 a 2016, foi deputada no Parlamento Europeu, para onde foi eleita três vezes (2004, 2009 e 2014). Ao longo do mandato foi a coordenadora do Grupo Parlamentar dos Socialistas e Democratas na Comissão Parlamentar dos Assuntos Económicos e Monetários. Foi igualmente relatora (responsável), co-relatora e relatora “sombra” de algumas das propostas legislativas mais importantes da legislatura, incluindo os pacotes “six-pack” e “two pack” de reforma do Pacto de Estabilidade e Crescimento, o Regulamento de Recuperação e Resolução Bancária (BRRD) e o Regulamento de criação do Mecanismo Único de Resolução (SRM).
Entre 2002 e 2004 foi deputada à Assembleia da República. 
Elisa Ferreira foi Ministra do Planeamento de Portugal (responsável pelas negociações e execução do Quadro Comunitário de Apoio) entre 1999 e 2002.
De 1995 a 1999 foi Ministra do Ambiente.
Entre 1992 e 1994 foi Vice-Presidente executiva da Associação Industrial Portuense.
Antes, trabalhou na Comissão de Coordenação da Região Norte, de que foi Vice-Presidente de 1988 a 1992. Em paralelo, foi membro do Conselho de Administração do Instituto Nacional de Estatística.
Elisa Ferreira é licenciada em Economia pela Universidade do Porto, e tem um Mestrado (1981) e um Doutoramento (1985) pela Universidade de Reading, no Reino Unido.
É professora na Faculdade de Economia da Universidade do Porto (com funções suspensas).

